



Следуй за мечтой!

В путешествиях мы открываем для себя что-то новое. Каждая поездка получается насыщенной, поэтому важно правильно планировать время, ведь нужно посещать большое количество уникальных мест.



В НОМЕРЕ:

Географ-мастер	2 стр.	Их имена в наших сердцах	4 стр.	Бинго юного путешественника	6 стр.
Здоровое питание	3 стр.	Город патриотов	5 стр.	Океан зовет! Из сердца России во Владивосток	7 стр.

Географ-мастер



**В Артек мечтает
попасть каждый ребенок!
Это место силы!**

**В этом убедилась
ученица нашей школы,
которая не просто
побывала в лагере мечты,
она стала Звездой Артека!
И получила гордое звание
географ-мастер!!!**

Два месяца назад я выступить на сцене! На вернулась из Артека, а Артек-Арене сидело 3500 попала туда от человек!

тематического партнера «Русское географическое общество», сняв визитку о себе, о особенностях своего региона, а также рассказала о первооткрывателях.

Это было потрясающе! Каждый день был заполнен увлекательными мероприятиями и новыми впечатлениями. Мы занимались спортом, участвовали в мастер-классах и даже устраивали вечерние дискотеки.

Самым запоминающимся событием за смену стала встреча перед расставанием. Я смогла

Особенно запомнились увлекательные экскурсии. Мы побывали в музее морского флота, на южном берегу Крыма, прошли посвящение в артековцев, взобравшись на гору Аю-Даг, где живет хранитель детского сна-Абсолют.

В Артеке я общалась с ребятами из разных городов и стран. Мы хорошо провели время вместе, обменивались историями и делились впечатлениями. Для нас организовывали увлекательные встречи с путешественниками, географами и настоящим космонавтом!

Чтобы открыть свои таланты, нужно зажечь свою звезду. Именно так я стала финалисткой конкурса Звезда-Артека! Теперь я участник русского географического общества, получив звание географ-мастер, которого удостоились 10 ребят из 228!



Елизавета Гирчева

Здоровое питание

О лагере «Авангард» знают многие и не только в нашей Республике! Он открывает двери для детей из разных городов. О летней смене эта статья



Лагерь - это не только возможность отдохнуть от городской суеты, но и шанс завести новые знакомства, развить свои навыки и получить незабываемые впечатления.

Летом мне удалось побывать на смене «Здоровое питание школьников» в лагере «Авангард».

Смена прошла очень интересно. Участники были распределены по 5 тематическим направлениям: Медиа, Дизайн, Школьный контроль, Школьный повар, Разработчики меню. Моим направлением стал «Дизайн»

Ребята проявили свои творческие способности и креативность в создании фотографии, участвуя в «Фотокроссе». Мы встречались с интересными

спикерами, которые проводили мастер-классы по различным направлениям.

Также участвовали в квестах, танцевальном батле, вечере талантов и других интересных и познавательных мероприятиях. В конце смены мы защитили свой проект «Дизайн школьной столовой» и выиграли!

Летний лагерь - это уникальный опыт, который запоминается на всю жизнь!



Арина Имерякова

Их имена в наших сердцах

В каждой школе должен быть музей. 30 августа 2024 года в стенах нашей школы открылся школьный музей историко-краеведческой направленности «Хранитель памяти».

Ни для кого не секрет, что журналисты школы на протяжении многих лет собирали и систематизировали информацию об участниках Великой Отечественной войны, детях войны, об участниках Афганской и Чеченской войн, о выпускниках школы, героически погибших в СВО.



Вся собранная информация хранится в Интернет-сообществе в ВК «Их имена в наших сердцах».



В этом году было решено создать школьный музей для воспитания у учащихся чувства любви и уважения к родному краю, школе, организации исследовательской работы по сбору, изучению и хранению краеведческих материалов и в учебно-познавательных целях.



Экспонатов пока немного, но материальная база школьного музея постепенно пополняется. Надеемся, что ученикам будет интересно перенестись в прошлое, узнать свою историю.

Анастасия Оторова

Город патриотов

Сегодня в школах проходит очень много разнообразных акций, приняв участие в которых можно отправиться в путешествие. Это не понаслышке знает Сенина Ксения. Она победитель Всероссийской акции «Русский Крым и Севастополь»



Севастополь является поистине уникальным городом, расположенным на полуострове Крым. И мне удалось посетить этот красивый город-герой!

Я очень рада, что выиграла поездку в город моей мечты!

Погода была прекрасная. Тепло, светло, город очень чистый, а люди приветливые.



Севастополь - город патриотов. Жители любят и уважают свою страну и людей.

Я посетила множество исторических мест: Михайловская батарея, 35-ю бронешашенную батарею (немецкое обозначение - «Максим Горький II»),

Малахов курган, Сапун-гора. Это только малая часть того, что можно посмотреть в этом городе.

Природа в Севастополе необыкновенной красоты, про нее можно писать бесконечно. С нами работали квалифицированные специалисты, которые знали толк в своем деле.

Хочу поблагодарить своих преподавателей, которые дали мне возможность поучаствовать в акции «Русский Крым и Севастополь». Я стала победителем и узнала многое об этом прекрасном городе! И спасибо моей семье, которая всегда и во всем меня поддерживает!



Ксения Сенина

Бинго юного путешественника

Если у тебя совпал весь столбец или вся строчка,
ты настоящий путешественник!

Что стоит внести в свой список? Специально для вас мы собрали пункты, которые сделают атмосферным любое путешествие по России.

Скорее смотри бинго и делись тем, что успел сделать за это лето!

Сделать много фотографий	Не забыть документы	Купить сувениры друзьям	Записать честный отзыв
Создать чеклист для будущих путешествий друзей	Послушать уличных музыкантов	Встретить рассвет	Загадать желание и кинуть монетку в воду
Попробовать новое блюдо	Поймать себя на мысли, что хочешь переехать	Получить приятные эмоции	Завести новые знакомства
Сделать очень много фотографий	Посетить новые места	Погулять под теплым дождем	Не спать всю ночь

Океан зовет! Из сердца России во Владивосток!

С какой же целью Алина отправилась в это путешествие? Она поставила цель: углубиться в медиа, узнать различные тонкости написания статей, лонгридов, подкастов и других лайфхаков медийщиков.



«Я сплю? Ущипните меня!» – сказала я, когда узнала о взятом мною гран-при! Я много раз слышала о Владивостоке, но мечтать о таком далёком городе не приходилось. Моё увлекательное путешествие началось с первого полёта на самолёте, где пришлось лететь 8 часов 45 минут. Полёт прошёл незаметно за чтением любимой книги и просмотром фильма. Первое, к чему нужно было привыкнуть, – это разница во времени и климат. В Мордовии было лишь 10 часов утра, а во Владивостоке уже 17 вечера. Климат отличался от нашего очень: утром нас встречал туман, днём светило солнце, а вечером лил сильный дождь.

Нас разместили в маленьких домиках по восемь человек. Территория лагеря очень просторная и красивая, недаром МДЦ «Океан» называют вторым «Артеком».

На медиасаммите нас ждали интересные спикеры, каждый рассказывал о своей работе в медиа. Я даже не думала, что журналистика делится на столько направлений. Посещая лекции таких



героев, как создатель «Смешариков», новостных и спортивных журналистов, журналиста-расследователя и преподавателей разных вузов, я глубже погрузилась в журналистику. Но это было ещё не всё: нас ожидал второй этап – практические задания. Здесь мы посещали мастер-

классы, на которых создавали собственные медиа-продукты: статьи, фото, видео, лонгриды, клипы, работали с нейросетями.

Ещё одним запоминающимся событием стала поездка во Владивосток.



Город встретил нас ярким солнцем. Мы узнали его историю.

Главными символами региона являются тигр и матрёшка. А как впечатлил меня военно-морской флот не передать словами! Мы проехали по мосту, который словно висел на ниточках.



Что касается знакомств, то поскольку форум был международным, я встретила девочку из Египта и мальчика с Кипра. Ещё я крепко подружилась с ребятами из Белгорода, Удмуртии и Оренбурга. Но особенно я обрадовалась встрече с Соней из Нижнего Новгорода, с которой мы познакомились в «Артеке» на 9-м медиафоруме. Правду говорят: «В медиа не теряются!»



Яфарова Алина

«ВШколе»

Газета МОУ «Большеелховская средняя общеобразовательная школа»

Адрес редакции: 431503, Республика Мордовия, Лямбирский район, с. Большая Елховка, ул. им. В.П.Вакала, д.17

Телефон: 8 (834) 413 09 93

Электронная версия газеты:

https://shkolabolsheelxovskaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/seksii-i-kruzhki/press-tsentr/?category=15&cur_cc=189

Главный редактор: *Чиранова Т.С.*

Редколлегия: *Аношкина Елена, Винтовкина Александра, Якушкина Ирина*

Компьютерная верстка и дизайн: *Яфарова Алина*

Фотокорреспондент: *Оторова Анастасия*

Тираж: 20 экземпляров



Школьный сайт



Школьное сообщество